
ЗАТВЕРДЖЕНО 

рішенням виконавчого комітету 
Софіївської селищної ради 

від  18.07.2023   № 113 

 

 

ВИСНОВОК 

органу опіки та піклування про доцільність призначення опікуна над 
повнолітнім ПІБ, **.**.**** р.н. 

Розглянувши заяву ПІБ, яка проживає в смт Софіївка, вул. ***, буд. *,  

щодо доцільності призначення опікуна повнолітньому ПІБ, **.**.**** р.н., та 
додані матеріали встановлено: 

ПІБ, **.**.**** р.н., зареєстрований за адресою: вул. ***, *а, кв. * м. 
Соледар Донецької області, проживає в смт Софіївка, вул. ***, * 

Криворізького району Дніпропетровської області як внутрішньо переміщена 
особа. 

ПІБ 13 липня 2023 року рішенням  медико-соціальної експертної комісії 
встановлена інвалідність та присвоєна ІІ група інвалідності з дитинства 
(довідка до акту огляду медико-соціальною експертною комісією серія 12 ААГ  
№ 0015** від 13.07.2023 р.). Діагноз: Розумова відсталість помірного ступеня 
F71.0. Зінченко Ілля перебуває на обліку у лікаря-психіатра. 

В силу свого захворювання (ім’я) не може оцінювати свої дії та керувати 
ними. Може виконувати прості дії, які носять механічний характер: самостійно 
одягатись, приймати їжу; користуватися самостійно побутовими електро- та 
газо-приладами не може. Коли щось не виходить - стає агресивним. При 
зверненні незнайомих – закривається.  В контакт з новими людьми входить 
важко.  

За висновком медико-соціальної експертної комісії може виконувати 
підсобні роботи у спеціально створених умовах на виробництві із 
систематичним медичним спостереженням. 

Потребує регулярного спостереження у психіатра. 

Догляд вдома за (ім’я) здійснює його бабуся – ПІБ, яка була опікуном  
(ім’я) до 18 років. ( Мати хлопця, ПІБ позбавлена батьківських прав у 
відношенні двох дітей. Відомості про батька внесені відповідно до статті 135 
Сімейного кодексу України). Допомогу по догляду надає дідусь – ПІБ.  

З метою захисту прав свого онука заявниця має намір звернутися до 
Софіївського районного суду Дніпропетровської області щодо визнання ПІБ, 

**.**.**** р.н., недієздатним. 



При визнанні ПІБ недієздатним над ним буде встановлена опіка та 
призначено опікуна. 

Оскільки опікун або піклувальник призначаються переважно з осіб, які 
перебувають у сімейних, родинних відносинах з підопічним, з урахуванням 
особистих стосунків між ними, можливості особи виконувати обов’язки 
опікуна чи піклувальника, кандидатом  в опікуни ПІБ є його бабуся ПІБ. 

ПІБ не лише вирішує побутові питання ПІ, здійснює догляд за ним: готує 
їжу, купує необхідні речі, одяг, продукти, забезпечує належні умови для 
життя, вона навчає онука жити у суспільстві, спілкуватися з людьми, 
здійснювати прості побутові доручення (прибирати за собою, поратися по 
господарству (доглядати городину, прибрати подвір’я тощо). В сім’ї панує  
злагода і гарні стосунки. 

В Софіївській громаді ПІБ та іі сім’я проживають з травня 2022 року. За 
місцем проживання ІБ характеризується позитивно: за характером спокійна,  
емоційно врівноважена, толерантна, комунікабельна. За станом здоров’я може 
виконувати обов’язки опікуна. 

Орган опіки та піклування виконавчого комітету Софіївської селищної 
ради вважає, що ПІБ, **.**.**** р.н., яка проживає в смт Софіївка, вул. ***, * 

Криворізького району Дніпропетровської області, може бути призначена 
опікуном повнолітнього онука ПІБ, **.**.**** р.н., у випадку визнання судом 
останнього недієздатним. 

 

 

 

Селищний голова                                                                       Петро СЕГЕДІЙ 

 

 

 


